

『子ども漢方』診療ノート』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。
当該書籍について以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

■36頁，上から 3行目

【誤】マレイン酸クロロフェラミン

【正】マレイン酸クロルフェラミン

2020 年 6 月現在